

Noormarkun  
Koitto  
90 vuotta



## Tervetuloa tutustumaan 90-vuotiaan Noormarkun Koiton toimintaan



### Noormarkun Koiton johtokunta juhlavuonna 2011

Edessä vasemmalta: Mari Sulkava-Tuominen, Timo Mansikka, Pentti Hellman ja Reijo Ahonkivi.

Takana vasemmalta: Raimo Lehtomäki, Tiina Linnell, Pirjo Haapala, Riitta Ahonkivi, Minna Ylinen ja Sami Lahti.

### Koiton kotisivut

[www.noormarkunkoitto.fi](http://www.noormarkunkoitto.fi) – sivuilta löydät esim. seura- ja lajiesittelyt, ajankohtaiset uutiset, tiedot tapahtumista, ja yhteystiedot.

Yhteistyökumppanit löytyvät <http://www.noormarkunkoitto.fi/sponsorit/>.

### Koiton vuosikalenteri 2012

Ostamalla vuosikalenterin tuet toimintaamme ja samalla tutustut joukkuekuvien välityksellä mittavaan juniorityöhömme. Kalenteri on myynnissä Parturi-Kampaamo Hiustuvassa. Hannele Mansikka puh. 050 348 7962.

## Noormarkun Koitto osana arkea



Pienenä nuijapoikana joskus 70- luvun alussa isä raahasi meitä mukuloita Koiton tapahtumiin. Monipuoliseen lajivalikoimaan kuuluivat hiihto, jalkapallo, koripallo, voimistelu, pöytätennis, luontoretket ja tietysti talkoot.

Seuramme kunniapuheenjohtaja Eino Juhola opetti minulle ja kylän nuorisolle koripalloilun salat. Jo muutaman vuoden jälkeen osa sydämeistäni kuului Noormarkun Koitolle. Alkoi valmentajaura ja koripallojaoston vetovastuu. Vuonna 1988 istuin ensimmäisessä johtokunnan kokouksessa Vesi ja Lämpö Oy Juholan takahuoneessa. Johtokunnan jäsenet ja muut toimijat olivat vuosikausia tehneet pitkää päivätyötä seuramme hyväksi. Seurallamme oli vakaa talous ja oma auto. Seuralla oli myös talkooporukka, jonka vastuulla oli pullon- ja paperinkeräys sekä erilaiset talkootyöt paikallisessa yrityksessä.

Huomasin jo nuorena, että tämän yhteisön tekemä arvokas työ on osa minunkin arkeani. Elämme vuotta 2011 ja 90-vuotiaalla seuralla on oma toimisto sekä nuorekas ja asiantunteva johtokunta. Lajijaostoina toimivat jalkapallo, koripallo sekä kuntoliikunta. Seurassamme on yli 50 toimihenkilöä, jotka antavat osan arjestaan seuratoimintaan ja jatkavat 90 vuotta kestänyttä perinnettä.

Seuramme on tehnyt mittavaa kehitystyötä ja ollut mukana TUL:n kehityshankkeissa jo vuodesta 2006. Toimintaan on tullut ammattimainen ote. Taloutemme on pysynyt vakaana, vaikkakin kuntaliitos Porin kanssa toi mukanaan rasitteeksi tilavuokrat. Kuntaliitoksen myötä tuli mahdolliseksi varata kaikkia kaupungin liikuntapaikkoja kuten keinonurmi ja karjuhalli. Vuonna 1980 valmistuneen urheilutalon saneeraustyöt alkavat lähiaikoina ja ne tekevät urheilutalosta toivottavasti nykyaikaisemman ja paremmin toimivan kokonaisuuden.

Talkootyön toteutus on muuttunut ajan saatossa. Nykyään joukkueiden oma talous ja budjetti sanelevat talkootyön tarpeen. Toki perinteisiäkin talkoita koko seuraväelle on yhä tarjolla. Tärkeänä talkootyönä on kuljetusapu otteluihin, jotka suuntautuvat välillä pitkienkin matkojen päähän.

Noormarkun Koitto on ollut 90 vuotta osa paikkakunnan elämää ja tarjonnut kaiken ikäisille mahdollisuuden liikkua ja kilpailla. Minulla on ollut kunnia haastatella useita seuramme veteraaneja, Heiltä olen saanut runsaasti seuran historiaan liittyvää materiaalia ja tarinaa talteen. Ehkä jonakin päivänä saamme lukea heidän tarinoitaan seuran historiikista.

Timo Mansikka

puheenjohtaja

## Liikunnan näkymät Noormarkussa



Noormarkun Koitto juhlii ensimmäisen kerran pyöreitä vuosia porilaisena urheiluseurana. Noormarkun urheiluseuroissa jouduttiin kuntaliitoksen yhteydessä ottamaan vastaan erilaisia uudistuksia, joista liikuntapaikkojen muuttuminen maksullisiksi maistui ymmärrettävästi karvaalta. Maksu-uudistus pakotti seurat järjestämään toimintaansa ja talouttaan uuteen uskoon. Onneksi Noormarkun molemmat suuret seurat Koitto ja Nopsa ovat olleet hyvin hoidettuja. Se on auttanut koettelemuksista selviytymisessä. Myös uuteen avustusjärjestelmään siirtyminen askarrutti seuroja. Se muutos lienee sujunut odotuksia paremmin. Kriittistä palautetta ei asiasta ainakaan ole kuulunut.

Kuntien yhdistymiseen liittyi sellaisia liikuntapaikkaratkaisuja, jotka suuntaavat Noormarkun liikuntaelämää muutaman vuoden ajan. Urheilutalon peruskorjaus käynnistyy heti 2012 alussa. Suunnitelmat on laadittu pitkälti sen mukaan kuin Noormarkussa oli mietitty. Tavoitteena on, että talo pystytään pitämään käytössä suurimman osan talvikauden rakentamisajasta. Välillä tosin on vesi poikki, toisinaan ilmastointi. Salin korjaaminen ajoitetaan kesään. Koko urakan pitäisi olla valmis syyskuun 2012 alussa. Käyttäjien ja rakentajien yhteiselo urheilutalolla koettelee varmasti molempia. Mitä paremmin osapuolet ottavat toisensa huomioon, sen varmemmin hanke valmistuu ajallaan.

Vapaa-aikalautakunta on ehdottanut vuoden 2012 talousarvioon rahaa myös lähiliikuntapaikan rakentamiseksi yhtenäiskoulun viereen. Noormarkun kuntasuunnitelmassa hanke oli nimellä monitoimikenttä. Hankkeen suunnittelussa on kuultu paikallisia toimijoita. Rakentamiseen yritetään saada rahoitusta koulutoimelta, puistotoimelta, vapaa-aikatoimelta sekä opetusministeriöltä. Koska rahoituspäätökset vielä puuttuvat, suunnittelukaan ei ole valmis. Yhtenäiskoulun oppilaskunnan hallitus pisti koululaisten toiveet paperille: Monitoimikenttä, skeittialue, parkouralue, panna-areena, katukoristelineet, keinut ja kiipeilyvälineet, tasapainopuomit, pulkkamäki, kuntorata/latu kuntotelineineen. Nuoret voivat antaa käännösapua muutamien luettelossa olevien termien osalta. Oppilaskunnan toiveista yritetään toteuttaa mahdollisimman monta.

Muista liikunta- tai vapaa-aikakohteista voidaan todeta, että nuorisotila siirtyy syksyllä 2012 urheilutalolle. Rantasauna puretaan, kun nykyinen sauna ei enää ole käyttökunnossa. Uutta saunaa ei nykyisin päätöksin ole tulossa tilalle. Urheilukentän huoltorakennuksesta ei syntyne mitään päätöstä, ennen kuin kaupunki on tehnyt ratkaisun Myllykartanon tulevasta käytöstä. Urheilukentälle vapaa-aikavirasto pyrkii saamaan automaattikastelun lähivuosien aikana.

Tämän katsauksen päätteeksi onnittelten juhluvuotta viettävää Noormarkun Koittoa. Porin kaupunki arvostaa suuresti urheiluseurojen tekemää vapaaehtoistyötä. Toivottavasti onnittelut tavoittavat mahdollisimman monta Koiton toiminnassa mukana olevaa harrastajaa ja puuhaihmistä.

Kimmo Rinne

vapaa-aikaviraston johtaja

## Noormarkun Koitto toimii aktiivisesti osana TUL:n Satakunnan piiriä



50-luvun juhlatunnelmaa Rantakartanossa vuonna 2007.



Vasen kuva on TUL:n liittojuhlista 2009 Tampereella. Koiton veteraanit Kauko Mansikka ja Tanja Harjunen saavat ohjeita ja opastusta seuran majakalta Hannele Mansikalta.



Oikella olevassa kuvassa vuonna 2010 Kasaribileissä Kassi Alma tekee lähempää tuttavuutta Mika Nurmen kanssa.

## Noormarkun Koiton jalkapallo



Koiton ensimmäinen futiskoulu keräsi yli 50 osallistujaa.

Koiton jalkapallo elää aktiivista nousukautta. Olemme yhdenneksitoista suurin jalkapalloseura Satakunnassa, yli 30 seuran joukosta. Yhdeksän joukkueen toimintaan osallistuu viikoittain n. 200 lasta. Rekisteröityneitä lisenssipelaajia on n.150. (kaikkiaan Satakunnassa on n. 4500 kaiken ikäistä lisenssipelaajaa).

Koiton jalkapallotoiminta on saavuttanut positiivisen pyörteen, joka innostaa yhä useamman lapsen ja nuoren mukaan urheilemaan. Jalkapallossa on saavutettu myös menestystä. Miesten edustusjoukkue pelaa hyvällä menestyksellä neljännessä divisioonassa. Juniorijoukkueet keräävät palkintosijoja maakunnan turnauksissa ja menestyvät piirisarjoissa aina kärkisijoihin asti. Uusimpana toimintana on muutaman vuoden toiminut tyttöjalkapallo, jossa on mukana jo useampi tyttöjoukkue. Myös tytöt ovat menestyneet hyvin jalkapallossa.

Seuramme jalkapallotoiminnan organisointi on kehittynyt viime vuosina merkittävästi. Koittolainen joukkue on nykypäivänä edustava Tiimi, jolla on yhtenäiset varusteet ja asusteet. Jokaisella joukkueella on valmentajien apuna joukkueenjohtaja ja huoltaja hoitamassa käytännön asioita. Vanhempainryhmät auttavat mm. joukkueen varainhankinnassa.

Tiedottamiseen ja yhteistyöhön perheiden kanssa on panostettu voimakkaasti. Käytettävä tietotekniikka ja ohjelmistot ovat alansa huippua. Toimivat ja aktiiviset jalkapallojaoston nettisivut ovat osoitteessa [www.noormarkunkoitto.fi](http://www.noormarkunkoitto.fi).

Toimihenkilöiden kesken vallitsee hyvä ja innostunut henki. Jalkapallojaoston yhteiset kokoontumiset ovat antoisia hetkiä, joissa suunnitellaan ja kehitetään jalkapallotoimintaa hyvässä ja idearikkaassa seurassa. Vielä paljon enemmänkin haluttaisiin tehdä yhdessä, mutta kädet ja aika loppuvat välillä kesken.

Kaikki edellä kuvattu on hyvää toimintaa ja kehitystä vapaaehtoisin voimin. Toiminta perustuu myös aktiivisten vanhempien mukanaoloon. Monet vanhemmat kokevat tärkeäksi, että omasta kylästä löytyy urheiluseura. Matka harjoituksiin taittuu usein pyörällä ilman vanhempien kuljetusapua.

Monipuolinen jalkapallotoiminta kaipaa lisää innokkaita tekijöitä mukaan kehittyvään toimintaan. Koitto kouluttaa ja ohjaa uusia valmentajia ja toimihenkilöitä vuosittain. Valmentajat ja joukkueenjohtajat tarvitsevat myös apujoukkoja. Kaikenlainen apu on tervetullutta. Tehtävien kierto on koettu myös mielekkääksi ja työtä helpottavaksi tavaksi toimia. Sinulla saattaa olla kontakti, tieto tai taito, joka auttaa seuraamme eteenpäin. Toivotamme sinut iloisin mielin tervetulleeksi mukaan jalkapallotoimintaan!



Kauhajoki cupissa oli vuonna 2011 edustettuna kolme Koiton joukkuetta. Kuva on D12-poikien ottelusta.



Perinteinen Wanhat Legendat-ottelu pelattiin reilussa ja rennossa hengessä urheilukentällä 20.8.2011.



Ottelun jälkeen legenda Kari Jokinen ja poika Tero Jokinen vastaanottivat Raimo Lehtomäeltä Koiton viirit. Tapahtuman juontajan Olli Inbergin hauskat jutut vetivät suut hymyyn..

## Juhlavuoden valokuvakilpailun palkitut kuvat

Tuomaristo Tauno Koskinen, Lassi Nieminen ja Veera Heikkilä



1. Wanhat Legendat. (Sami Mansikka)



2. Fair Play. (Matilda Tuominen)



3. Kovat otteet. (Matilda Tuominen)

## Koiton koripallotoiminta on nuorekasta, nopeaa ja joustavaa



### Minipojat ja nuoret valmentajat

Takarivissä: Artturi Jokinen, Olli Juhola ja Jere Viitanen. Keskirivissä: Rasmus Tuominen, Jake Mäkelä, Tatu Haapala ja Niilo Tuononen. Alarivissä: Konsta Salmio, Akseli Jokinen, Eemeli Salmio ja Jami Mäkelä. Takarivissä ovat seuran nuoret valmentajat: Linda Kallioinen, Eetu Haapala, Sami Mansikka, Ville Mansikka ja Tuomas Koskela. Kuvasta puuttuvat valmentajat Sara Anttila, Petra Pitkänen ja Veera Heikkilä.

Kun koripalloilijat miettivät seuran kehityshankkeen yhteydessä toimintansa suuntaa, keinoja ja laatua, niin päädyttiin seuraaviin ajatuksiin ja lupauksiin tulevast.

### Visio – näkymä ja lupaus siitä minkälaisia haluamme olla

*“Olemme nuorekas, nopea ja joustava. Tarjoamme laadukasta ja innostavaa koripallokasvatusta alueellamme.”*

Nuorekkuuden kriteerit täyttyvät helposti. Vanhemmat toimijat ja valmentajat ainakin yrittävät olla nuorekkaita ja lähes 10 nuorta on ollut hiljattain valmennuskoulutuksessa tai sitten lähtemässä siihen tänä vuonna.

Nopea pelityyli on ollut aseemme monena menestyksen vuotena. Nopeuteen tullaan satsaamaan nykyisilläkin joukkueilla, sillä se on koriksen suola ja tie menestykseen.

Myös koripallojaosto on toiminnassaan nopea ja joustava. Se pyrkii vastaamaan ripeästi uusiin haasteisiin ja muuttuvaan ympäristöön.

Laadun ja innostavuuden takaa mittava satsaus koulutukseen, josta iso kiitos seuran johdolle. Koitossa on vuosittain budjetoitu ja käytetty mittavat summat valmentajien ja seurakehittämisen koulutukseen. Seurakehittämisen yhteydessä on luotu toimintaohjeisto auttamaan seuran päättäjiä ja joukkueiden taustavoimia täyttämään korkean laadun kriteerit.

### **Toiminta-ajatus – mitä lupaamme tarjota**

*"Toiminta-ajatuksenamme on tarjota alueemme lapsille, nuorille ja nuorille aikuisille iloisen, virikkeellisen ja kasvattavan toimintaympäristön koripallon parissa. Toimintamme mahdollistaa kasvamisen ja kehittymisen noormarkkulaisella pelityylillä yksilönä ja joukkueena niin pitkälle, kuin kyvyt ja halut riittävät."*

### **Uudet haasteet - uudet keinot**

Kuntaliitos toi mukanaan ikävien salivuokrien lisäksi myös uusia mahdollisuuksia. Parin vuosikymmenen jälkeen aukeni jälleen mahdollisuus koulujen kerhotoimintaan. Pilotti-hankkeena koripalloilijat käynnistivät syksyllä 2010 Pallolle Kyytiä- kerhon, jossa tarjottiin ala-asteiden oppilaille koripallon lisäksi oppia myös muista lajeista. Osallistujia oli lähes 50. Lisäksi syksyllä järjestetään koripallon lajesittelytunnit ainakin Noormarkun alueen ala-asteilla ja mahdollisuuksien mukaan myös muutamalla muulla lähialueen koululla.

Poriin liittyminen avasi myös yhteistyön BC Sisun kanssa. Seuran B-pojat tekivät liiton eteläporilaisten kanssa ja pelaavat tällä kaudella yhdessä BC Sisun riveissä. Myös Koitto on saanut useita tärkeitä pelaajia oman kaupunginosansa ulkopuolelta.

### **Nuoret valmentajat – nopeasti pyörivä karuselli**

Juniori-iässä olevat aktiiviset pelaajat ovat olleet kautta-aikojen ratkaisu valmentajapulaan. Usein valmennus-urat tahtovat jäädä kuitenkin varsin lyhyiksi ymmärrettävistä syistä. Lukion, ammatillisen oppilaitoksen jälkeen lähdetään pois paikkakunnalta ja taas tarvitaan uudet tekijät. Onneksi jotkut jäävät Noormarkkuun ja toivottavasti heistä löytyy myös tulevaisuuden karusellinhoitajat.

### **Joukkuelaji tarjoaa paikan yhdessä olemiseen ja oppimiseen**

Lasten kasvamisen aika aikuisuuteen on lyhyt. Joukkuelaji tarjoaa kasvualustan ryhmässä toimimiseen ja lisää turvallisuuden tunnetta. Sosiaaliset taidot ja kunto kasvavat rinnakkain. Urheilu tarjoaa myös lasten vanhemmille paljon sykähdyttäviä hetkiä ja mahdollisuuden luoda kontakteja muihin vanhempiin. Tähän joukkoon myös uudet harrastajat ovat lämpimästi tervetulleita.

### **Juhlavuodelle loistava avaus**

Koiton minipojat avasivat koripallouransa voittamalla 2-divisioonan alemman loppusarjan. Suurin osa pelasi vasta ensimmäisiä pelejään ja nuoret valmentaja opastivat niin ikään ensimmäisiä matsejaan. Hieno suoritus, joka antaa uskoa tulevaan.



Elokuun katukoristurnauksessa otti mittaa toisistaan 16 joukkuetta. Yläkuvassa Tuomas Koskela tekee ns. "länget" Esa Randelinille Juha Mäenpään seuratussa tarkkaan tilannetta. Alakuvassa Tatu Koskela ja Joonas Könönen yrittävä turhaan pysäyttää tuulennopeaa Rosa Kuusiluomaa.





Ihailevat katseet seuraavat Iikka Mäenpään ilmaveiviä.

## KUNTOJAOSTO

Kuntojaoston alaisuudessa toimivat liikuntalajeina lentopallo ja sähly. Lisäksi Noormarkun Koiton järjestämien erilaisten teema- ym. liikunnallisten tapahtumien organisointi kuuluu kuntojaoston toimenkuvaan. Koiton kuntojaoston yksi merkittävä tavoite on saada aikuisväestö kiinnostumaan liikunnasta sekä erilaisten tempausten avulla tehdä seuraa ja sen toimintaa tutuksi kuntalaisille.

**Kunnon Kivaa** on aikuisille suunnattu kuntoliikuntaryhmä, ryhmä harrastaa mm. kuntosählyä, lentopalloa, koripalloa, vesijumppaa ja kuntonyrkkeilyä. Tule mukaan kuntoilemaan.

Yhteyshenkilönä toimii Hannele Mansikka, 050-3487962  
hannele.mansikka(at)noormarkunkoitto.com



## Juhlavuoden patikkaretki



Edessä vasemmalta ovat Olli, Oili ja Senja Inberg.

Ylärivissä vasemmalta ovat Juha Santala, Jussi Jokinen, Pasi Hurme, Pentti Hellman, Timo Mansikka, Sari Hellman, Reijo Ahonkivi, Hannele Mansikka, Riitta Ahonkivi, Kristiina Nieminen ja Lassi Nieminen.

Kuntojaoston juhlavuoden patikkaretkeen varustauduttiin valkoisilla hirsikärpäshaalareilla. Lassi Niemisen ja oravaleimojen opastuksella saimme hirsikärpästen ohessa tutustua oman kylän luontoon. Matka Vanhastasahasta päättyi Kivirannan Metsolan makoiisiin löylyihin.

## Noormarkun Koitto kiipeää kehityksen portaissa



Tiimityöskentelyä seurakehittämispäivillä Hyvelän urheilumajalla. Kuvassa vasemmalta. Mari Sulkava-Tuominen, Hannele Mansikka, Kirsi Välimäki ja Lassi Nieminen

Koitossa on käynnissä jatkuva toiminnan ja organisaation kehittäminen sekä ohjeistaminen. Nykyisten ja tulevien haasteiden voittamiseen on käytetty runsaasti opiskelua, työtunteja ja myös euroja. Peruspilareiksi toimivalle ja kilpailukykyiselle Koitolle on määritelty visio, toiminta-ajatus ja arvot.

### Visio

Noormarkun Koitto on nuorekas ja arvostettu urheiluseura, joka tarjoaa monipuolisia ja laadukkaita liikuntapalveluja.

### Toiminta-ajatus

Sydämen asianamme on liikuttaa mahdollisimman suurta määrää noormarkkulaisia ja lähialueen ihmisiä tarjoamalla heille liikunnallista aktiivista hyvinvointia.

Kehitämme Noormarkun Koitosta yhden seutukunnan parhaiten hoidetuista seuroista.

Ammattitaitoiset osaajat ovat vahvuutemme.

### Arvot

1. Teemme arvokasta kasvatustyötä tavoitteena niin henkinen kuin fyysinenkin hyvinvointi
2. Toimimme lasten ja nuorten lähtökohdista heidän tulevaisuuttaan ajatellen
3. Terve ja hyvin hoidettu talous on toimintamme perusedellytys
4. Seuran kehittäminen ja mukautuminen muuttuviin olosuhteisiin on meillä osa normaalia arkipäivää
5. Koko aktiivisen seuraväen osaaminen, yhteistyö ja hyvinvointi muodostavat toimintamme peruslähtökohdan

## Tavoitteiden toteutuminen

Viimeisen viiden vuoden aikana Koitto on kiivennyt kovalla työllä kehityksen portaissa. Vanhoja ja uusia tavoitteita on saatu eteenpäin ja suuri osa on myös saatu toteutettua.

### Keskeisimmät ja tärkeimmät tavoitteiden toteutumiset:

1. Organisaation tehtävien työnjako johtokunnassa ja jaostoissa on selkeyttänyt vastuuta ja toimenkuvia. Työsarkaa kuitenkin riittää, ennen kuin kaikki osa-alueet saadaan toimimaan moitteettomasti.
2. Taloushallinnon uudistus on edennyt vauhdilla. Molemmilla pallojaostoilla on nyt oma talous. Se pitää sisällään joukkuekohtaiset toimintasuunnitelmat ja budjetit tarkalla seurannalla sekä antaa vapaammat kädet joukkuekohtaiseen varainhankintaan. Kirjanpito hoidetaan tilitoimiston kautta. Jäsenrekisteriohjelmaksi on otettu verkossa hallinnoitava sovellus.
3. Toiminnan ohjeistus on viimeistä silausta vailla. Varsinaista toimintakäsikirjaa ei julkaista, vaan eri osa-alueiden ohjeistus päivitetään tarpeiden mukaan.
4. Seuralle on perustettu uudet hajautetusti päivitettävät kotisivut ja monipuolisten sähköisten viestijärjestelmien avulla vastuuhenkilöt ja keskeiset tiedot ovat saavutettavissa muutamalla napin painalluksella.



Oman toimiston hankkiminen asetettiin tavoitteeksi jo kehittämishankkeen alkupuolella. Tavoite toteutui vuonna 2010. Nyt seuralla on aivan kylän keskustassa näyttävät toimitilat. Käytössä on modernit toimistotyökalut.

## BC Naperot on ensiaskel liikunnalliseen elämään



BC Naperoissa lapset oppivat toimimaan ryhmässä sekä liikkumaan leikin kautta.



## Kansainvälinen Koitto



Hienosti kotimaassakin menestyneet B-tytöt sijoittuivat Wienin pääsiäisturnauksessa 2008 komeasti yhdeksänneksi. Kaikkiaan joukkueita sarjassa oli 23. Tytöt voittivat mm. Bayern Münchenin.



Dalecarlia cup 2009 pelattiin Borlängen kaupungissa Ruotsissa. Kuvassa Mikko Pietilä, Väinö Lähtenmäki, Verneri Välimäki ja Erik Raitala.

Patikkaretki Kalviikin tornille 60-luvun malliin



## Juhlavuoden onnittelet

Seuraavat yksityishenkilöt onnittelevat juhlivaa Koittoa ja ovat osaltaan tukeneet tämän lehden julkaisemista.

Aatu	Hellman Teemu	Koskela Timo
Ahonkivi Esko	Hellman Sari	Koskela Tuomas
Ahonkivi Eveliina	Herrala Elina	Koskinen Aila
Ahonkivi Olli	Holm Tilde	Koskinen Anni
Ahonkivi Reijo	Holm Tommy	Koskinen Asko
Ahonkivi Riitta	Holttninen Juha-Pekka	Koskinen Katri
Ahonkivi Selma	Hurme Pasi	Kujansuu Aila
Aikala Kalle	Hurme Saija	Kujansuu Mari
Alajärvi Leila	Impola Maija	Kujansuu Tauno
Antikainen Pekka	Inberg Allan	Kujansuu Ville
Anttila Paula	Inberg Antti	Kurppa A-P
Anttila Raili	Inberg Laura	Kuusiniemi Jarmo
Anttila Seppo	Inberg Oili	Kylänen Mari
Eeli	Inberg Olli	Kylänen Pertti
Erkkilä Kari	Inberg Senja	Kylänen Tarja
Haapajärvi Daniel	Ingves Marita	Kytölä Eero
Haapajärvi Heikki	Jeppe	Kytölä Esa
Haapajärvi Mirja	Jokinen Antti	Kytölä Kirsi
Haapajärvi Timo	Jokinen Asseri	Kähkönen Jari
Haapajärvi Tuija	Jokinen Ilmi	Kähkönen Jere
Haapajärvi Vili	Jokinen Jussi	Kähkönen Joona
Haapala Anna-Liisa	Jokinen Leena	Kähkönen Niina
Haapala Eetu	Jokinen Tiina	Könönen Anne
Haapala Mika	Järvinen Masi	Könönen Joona
Haapala Pirjo	Kalliomäki Linda	Könönen Jyrki
Haapala Tapio	Kannatus	Laakso Pertti
Haapala Tatu	Karumäki Mirja	Laaksonen Kari
Haapanen Anu	Karvonen Aada	Laaksonen Liisa
Hakala Harri	Karvonen Oona	Lahti Jorma
Hakala Marita	Kastinen Ronja	Lahti Marjo
Halme Matti	Kaunismäki Elina	Lahti Sakari
Halme Pirjo	Kaurabäck Ville	Laihinen Kai
Heino Lassi	Kiiski Kari	Laine Mauri
Heinonen Jesse	Kiiski Marja	Lankinen Eija
Heinonen Joona	Kivinen Okko	Lehtikangas Jukka
Helin Heikki	Kiviniemi-Viitanen Seija	Lehtikangas Kristiina
Helin Mikko	Koivisto Juha	Lehtimäki Kalevi
Hellman Anita	Kopra Emilia	Lehtimäki Risto
Hellman Helena	Kopra Matti	Lehtimäki Susanna
Hellman Ilona	Koivisto Piia	Lehtonen Maria
Hellman Joona	Kopra Viljami	Lepistö Irmeli
Hellman Pentti	Korpunen Jenni	Leppänen Arttu
Hellman Reijo	Koskela Maissi	Leppänen Eveliina
Hellman Roosa	Koskela Tatu	Leppänen Maarit

Leppänen Marko  
Leppänen Mika  
Leppänen Sanni  
Leppänen Titta  
Lilja Hilikka  
Lilja Kari  
Lilja Sini  
Liljeroos Anna Maija  
Liljeroos Irja  
Liljeroos Lasse  
Limnell Alekski  
Limnell Eila  
Limnell Erik  
Limnell Esa  
Limnell Ismo  
Limnell Kati  
Limnell Leena  
Limnell Mika  
Limnell Outi  
Limnell Raija  
Limnell Tiina  
Limnell Veera  
Limnell-Holm Taru  
Lindgren Ari  
Lindgren Helena  
Lindgren Jaana  
Lindgren Juha  
Lindgren Kati  
Lindgren Matti  
Lindqvist Jukka  
Lindval Fanni  
Luontola Päivi  
Lähteenmäki Mika  
Lähteenmäki Niko  
Malja Heli  
Malmsten Markku  
Mansikka Emilia  
Mansikka Hannele  
Mansikka Ismo  
Mansikka Jorma  
Mansikka Kauko  
Mansikka Orvokki  
Mansikka Sami  
Mansikka Sauli  
Mansikka Sirkka  
Mansikka Timo  
Mansikkamäki Riina  
Mansikkamäki Urpo  
Mansikka-Nurmi Jonna  
Mikko  
Mikkonen Maija

Moisio Vesa  
Myllyniemi Tommi  
Mäkelä Pirjo  
Mäkitalo Seija  
Mäkitalo Suvi  
Männistö Esti  
Männistö Heikki  
Männistö Iiris  
Männistö Joni  
Männistö Juho  
Männistö Markus  
Männistö Minna  
Männistö Paula  
Männistö Petri  
Männistö Tero  
Männistö Tuomas  
Määttälä Jaana  
Naukkarinen Emil  
Naukkarinen Nea  
Naukkarinen Netta  
Naukkarinen Sari  
Niekka Santeri  
Nivala Katja  
Nivala Matti  
Nurmi Juha  
Nurmi Leevi  
Nurmi Mika  
Nurmi Pinja  
Oikkonen Irma  
Ollila Jukka  
Osara Väinö  
Paavilainen Marjatta  
Pajunen Hanna  
Palmu Emilia  
Peltola Raili  
Peltola Raimo  
Perä-Takala Heli  
Peura Olavi  
Pietilä Ari  
Pietilä Jarkko  
Pietilä Merja  
Pihlajaniemi Petri  
Piippa Marko  
Piippa Marita  
Piippa Reijo  
Piippa Topi  
Pirhonen Jari-Pekka  
Puttonen Tuula  
Puumala Anne  
Rainiola Jaakko  
Rainiola Pasi

Rainiola Petteri  
Rainiola Riikka  
Rainiola Tarja  
Rajajärvi Jari  
Rajala Marko  
Ramstadius Merja  
Ramstadius Pauli  
Randelin Esa  
Randelin Joonatan  
Randelin Sari  
Randelin Sofia  
Ranta-Aho Meeri  
Ranta-Aho Patrik  
Rantala Olli-Pekka  
Rantanen Elina  
Rantanen Jouni  
Rantanen Pirjo  
Rantanen Samu  
Rantanen Vertti  
Rautava Maria  
Rautava Timo  
Riihikoski Taina  
Riihimäki Antti  
Riihimäki Juha  
Riihimäki Kaarina  
Rike  
Rimpelä Saija  
Rimpelä Mirka  
Rosenholm Arto  
Roslöf Anne-Mari  
Roslöf Irene  
Ruohonen Aune  
Ruohonen Erkki  
Ruuhilahti Kari  
Ruuhilahti Katri  
Saarinen Hannu  
Saarinen Marja-Liisa  
Saarinen Sanna  
Saarinen Tiina  
Salmio Olli  
Salmio Tuula  
Salokangas Aaro  
Salokangas Elina  
Salokangas Okko  
Salonen Mika  
Santala Juha  
Santala Liisa  
Santaokska Jari  
Savolainen Mauri  
Seilonen Markku  
Setälä Laura

Setälä Pasi  
Setälä Pentti  
Setälä Teresia  
Setälä Tommi  
Setälä Ville  
Siivonen Irma  
Sillanpää Elli Noora  
Silvennoinen Heikki  
Silvennoinen Jaana  
Soljanto Kerttu  
Soljanto Olli  
Sulkava Jorma  
Suni Reijo  
Suominen Pasi  
Suominen Seppo  
Suominen Tuulikki  
Takala Irja  
Takala Reijo  
Talasterä Jussi  
Tino  
Touvela Eeva  
Tunturivuori Osmo  
Tuohimaa Arvi

Tuohimaa Asta  
Tuohimaa Matti  
Tuominen Aleksi  
Tuominen Lassi  
Tuominen Maija  
Tuominen Matilda  
Tuominen Rasmus  
Tuominen Rauno  
Tuomisto Elina  
Tuononen Marja  
Tuononen Niilo  
Turpeinen Emmi  
Turpeinen Raimo  
Turpeinen Tarja  
Unonius Aada  
Unonius Kim  
Unonius Maarit  
Unonius Oona  
Unonius Oskar  
Wahlman Esa.J  
Valli Anne  
Valli Jari  
Valli Nea

Valli Niklas  
Vievecä  
Viinämäki Anni  
Viinämäki Arsi  
Viinämäki Riku  
Viinämäki Sari  
Viitanen Jarmo  
Viljanen Ismo  
Vuorela Jarkko  
Väinö  
Välimäki Kari  
Väre Ari  
Ylilammi Jenni  
Ylilammi Teija  
Ylinen Frans  
Ylinen Jarkko  
Ylinen Minna  
Ylinen Satu  
Österlund Sinikka



Haluamme kiittää jäsenistöä ja yhteistyökumppaneitamme. Teidän tuellanne mahdollistamme noormarkkulaisten nuorten monipuolisen liikuntaharrastuksen.